

辽宁开原龙卷风致9900余人受灾

已造成6人死亡,救援工作正紧张进行

3日发生在辽宁开原的龙卷风灾害已造成6人死亡、190人受伤、9900余人受灾。截至昨晚,10个救援小组仍在紧张进行被困人员搜救、伤员救治、灾民安置、电力及道路抢修等工作。

位于铁岭市东北部的开原3日傍晚发生龙卷风灾害,虽然只持续15分钟左右,但附近风速达23米/秒,瞬间造成的损害大。其中,开原西部的工业园区和附近的部分住宅小区受损最为严重。

记者4日上午在开原受灾地点看到,工业园区内

十几栋高达十几米的标准厂房都被损毁,消防人员正在清理现场、排查被困人员。市内受损比较严重的尚品铭城小区,大多住户的玻璃都被刮碎,楼体外墙也损害严重,一楼商户的牌匾多被刮落到大街上。

龙卷风灾害发生后,铁岭市立即组成10个救援小组展开救援工作。这次龙卷风灾害除造成人员伤亡外,开原工业区内30户企业厂房、设备受损,受灾民房744户,受灾楼房3591户,旱田受灾约1500亩。

铁岭市4日上午对外发布信息表示,截至4日上

午9时,开原市设置了临时安置点4个,准备食品2000份、被褥1000套。交管部门在重灾区金沟子镇、工业开发区、沈四高速开原站、国道102线金沟子段加强指挥疏导,确保救援车辆通行畅通。

另外,铁岭市组织公安、消防、医疗、交通、卫生、电力等800余名救援人员,出动救援车辆200余台,已经搜救被困人员210人,疏散转移群众1600余人,当地6家二级医院共收治住院人员63人。

□ 据新华社

百亿地产富豪王振华涉嫌猥亵女童被刑拘

其子王晓松接任董事长

——王振华被上海警方刑事拘留

3日晚间,上海警方发布通报称,2019年6月30日22时许,上海普陀警方接王女士报警,称其女儿被朋友周某某(女,49岁,江苏人)从江苏老家带至上海并入住本市一酒店,后其女儿在房间内遭到一男子猥亵。接报后警方高度重视,迅速开展相关工作。根据通报,7月1日下午,在警方工作下犯罪嫌疑人王某某(男,57岁,江苏人)至公安机关接受调查。7月2日晚,犯罪嫌疑人周某某至公安机关自首。目前,犯罪嫌疑人王某某、周某某因涉嫌猥亵儿童罪已被普陀警方刑事拘留,案件正在进一步调查中。

随后,上市公司新城控股发布公告称,于2019年7月3日接到上海市公安局普陀分局通知,公司实际控制人、董事长王振华先生因个人原因被刑事拘留。

王振华何许人也?

——财富上百亿的地产富豪

新城控股官网显示,董事长为王振华。

王振华旗下拥有三家上市公司。除了上交所上市公司新城控股,还有深交所上市公司新城发展控股和新城悦。

王振华旗下上市公司公开披露信息显示,王振华,男,1962年3月生,高级工程师,长江商学院EMBA,研究生学历。

1993年,王振华筹资创办武进新城投资建设开发有限公司,开始涉足房地产业,于1996年至今担任新城控股董事长,2012年至今任新城发展控股有限公司董事长兼执行董事、总裁。

同时,王振华现任中华全国工商业联合会房地产

——旗下上市公司股价闪崩,暴跌超20%

3日,由于上述消息在A股收盘之后发酵,A股上市的新城控股走势未受影响,全天收盘涨3.79%,报42.69元。不过王振华旗下港股上市公司新城发展控股和新城悦在尾盘出现闪崩。

如,新城发展控股尾盘闪崩,由涨变跌,收盘大跌23.86%,报8.04港元,市值蒸发149亿港元。新城悦同样暴跌近24%,市值蒸发近17亿港元。

2018年,新城控股实现营业收入541.33亿元,同比增长33.58%,净利润122.09亿元,同比增长95.02%,归母净利润104.91亿,同比增长74%。

记者注意到,看到新城控股的发展业绩,3月份以来光大证券、华创证券、民生证券、申万宏源、东吴证券,给予新城控股买入或增持的评级。有券商给予的目标价高达58.68元。

梳理显示,自2015年A股上市以来,新城控股已经上涨167%。截至7月3日收盘,新城控股年内累计

7月3日,新城控股董事长王振华涉嫌猥亵女童的消息引爆舆论。 □ 据中新社



新城控股董事长 王振华

商会副会长、上海市工商联(总商会)副会长。

2018福布斯中国400富豪榜显示,新城发展(房地产行业)的王振华排在108位,财富170.4亿元;另,2019年胡润全球房地产富豪榜中,王振华、王晓松父子以240亿元人民币财富排名67位。

王振华之子王晓松1987年出生,现年32岁,2018年8月24日起任新城控股集团董事兼总裁,新城发展非执行董事。

——关联公司多达194家,掌控资产超3300亿

A股上市的新城控股现总部设于上海。2018年,

上涨逾80%,市值963.4亿元。

——新城控股投资者担心爆仓

曾经看好新城控股股票的不仅是机构还有买了它的股民。

不过新城控股董事长王振华涉嫌猥亵女童消息传来后,在众多股票交流平台,很多股民或网友表达了其股价暴跌的担忧。

有网友表示,“太看好新城控股,全部家当都压它股票了,如果新城控股连续下跌,跌破30元就要融资爆仓了。”

如果,A股上市的新城控股明天开盘暴跌,被吓到的不只是股民,还有机构投资者。

新城控股一季报显示,截至2019年3月31日持有其股票的机构投资者中,基金为133家;QFII为1家;券商理财产品为2家。持股比例较高的基金共持有8553.64万股。

新城控股集团完成销售额超2200亿元,排名行业第8位。其2019年的内部业绩目标为3000亿元。

“经过26年的快速发展,成为跨足住宅地产和商业地产的综合性房地产集团,连续十年位列中国房地产行业前20强。”新城控股官网如此介绍。

2018年末,新城控股总资产为3303.18亿元,比上年度末增长79.98%。如果加上王振华旗下其他公司,目前王振华对外公布掌控的总资产将超3303.18亿元。

天眼查数据显示,与王振华相关的公司多达194家,由其担任法定代表人的为56家,担任股东的9家,担任高管的共185家,其中有三家由其100%控股。另据企查查数据显示,与王振华关联的风险有3827条。2019年4月2日,上交所曾针对新城控股2018年年报下发问询函,要求解释利润及存货大幅增长合理性等。

——曾创关爱青少年公益品牌

公开信息显示,王振华获得过中华慈善突出贡献人物等不少荣誉。

新城控股官网数据显示,公司截至2016年底已累计捐赠超过2亿元。在向社会提供捐助的同时,新城控股集团积极发起具有特色的主题公益活动。

2013年,新城控股创办的大型公益品牌“七色光计划”正式成立,致力于抚育、培养和贫困地区青少年,引起更多人士对贫困青少年群体的特别关怀。

就在今年5月,王振华接受媒体采访谈到“企业践行社会责任的机遇”时说:企业发展到一定阶段,就是为社会、为公众创造更多的社会价值。新城发展至今,始终以产品立身,以品质为本,在企业不断发展的同时,积极履行企业社会责任。

对于事件引发的股价闪崩,北京市京律师事务所律师张新年认为,新城控股公司或可通过公司章程的规定对王振华进行内部追责,要求其承担一定的责任。

——王振华儿子王晓松接任董事长

新城控股3日晚间发布的公司董事长变更的公告显示,公司于2019年7月3日召开第二届董事会第十六次会议,董事兼总裁王晓松主持,董事长王振华因个人原因被刑事拘留,未能出席本次董事会。

新城控股上述会议选举王晓松任公司第二届董事会董事长。王晓松将行使法定代表人职权,签署董事会重要合同、重要文件及其他应由公司法定代表人签署的其他文件。王振华将继续担任董事职务。

同时,新城控股公告强调,公司目前生产经营活动正常。

确认!

影响!

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2019178期
中奖号码:06、09、12、13、14

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2019077期中奖号码:
红色球号码09、11、13、18、21、22
蓝色球号码:15

中国福利彩票3D玩法
第2019178期中奖号码:796
全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第2019178期

中奖号码:774
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第2019178期
中奖号码:77462